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Η Μαίρη Γκούβα ειδικεύτηκε στην Κοινωνική Ψυχιατρική και το θέμα της ερευνητικής της μελέτης 
στα πλαίσια των διδακτορικών της σπουδών αφορούσε στα Ψυχολογικά Χαρακτηριστικά των 
Ασθενών με Οξεία Λευχαιμία και των Οικογενειών τους.  
Οι μελέτες της και το ερευνητικό της ενδιαφέρον αφορούν τη διερεύνηση των ψυχολογικών 
παραγόντων στις σωματικές ασθένειες, την ψυχολογία των ασθενών και των οικογενειών τους 
αλλά και την ψυχολογία των επαγγελματιών υγείας.  
 
Το κλινικό της έργο περιλαμβάνει, στα πλαίσια της συνεργασίας της με το Εργαστήριο Ιατρικής 
Ψυχολογίας του Παν/μίου Ιωαννίνων, συμμετοχή: 

 1999 - 2007: στις θεραπευτικές ομάδες των Κλινικών του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ογκολογική, 
Αιματολογική, Νεφρολογική, Νεογνολογική.  

 1999 - 2007: Αιματολογικό Τμήμα - Μονάδα Μεσογειακής Αναιμίας Περιφερειακού Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Ιωαννίνων: ψυχολογική στήριξη και συμβουλευτική παρέμβαση ασθενών με οξεία λευχαιμία, 
μεσογειακή αναιμία και άλλων αιματολογικών διαταραχών. Συμβουλευτική παρέμβαση των οικογενειών 
τους.  

 2004 – 2007: Μονάδα Ψυχονεφρολογίας, Περιφερειακού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων.  
 1998 - 1999: Νεογνολογική Κλινική Περιφερειακού Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων, 

υπεύθυνη ψυχολόγος για την ενημέρωση και τη συμβουλευτική παρέμβαση των γονιών.  
 1998 - 1999: Μονάδα Ψυχοογκολογίας, Περιφερειακού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων.  
 1997 - 1998: Κέντρο Αποκατάστασης και Προεπαγγελματικής Κατάρτισης του Νοσοκομείου Χατζηκώστα. 
 έως το 2004 άσκησε την ψυχολογία ως ελεύθερος επαγγελματίας.  

 
Εκτός από το Τμήμα Νοσηλευτικής του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου διδάσκει στα Μεταπτυχιακά Προγράμματα:  

 Παν/μιο Ιωαννίνων – Ιατρική Σχολή – Τ.Ε.Ι. Αθηνών – Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων: Μεταπτυχιακό 
Αντιμετώπισης του Πόνου την ενότητα  «Το πάσχον σώμα και η επίδρασή του στη διαμόρφωση των 
ανθρώπινων σχέσεων: θεραπευτικών, οικογενειακών και κοινωνικών». 

 Παν/μιο Θεσσαλίας – Ιατρική Σχολή και Τ.Ε.Ι. Λάρισας - Τμήμα Νοσηλευτικής:  Μεταπτυχιακό 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας το μάθημα επιλογής «Βιοψυχολογία». 

 Παν/μιο Ιωαννίνων – Ιατρική Σχολή και Τ.Ε.Ι. Ηπείρου – Τμήμα Νοσηλευτικής: Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα Παθολογία – Νοσηλευτική την θεματική ενότητα «Ψυχολογική Υποστήριξη Ασθενών».  

 Παν/μιο Θεσσαλίας – Κτηνιατρική Σχολή και Τ.Ε.Ι. Ηπείρου - Τμήμα Ιχθυολογίας:  Μεταπτυχιακό 
Ιχθυοπαθολογία – Υδατοκαλλιέργειες την ενότητα «Διαπροσωπικές Σχέσεις στο Εργασιακό 
Περιβάλλον». 

 Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας – Τμήμα Νοσηλευτικής:  Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στην Ψυχική Υγείας το μάθημα 
«Ψυχολογία Ασθενών». 

 
Στο πρόγραμμα Συμπληρωματικής Εκπαίδευσης «Ψυχική Υγεία – Ειδική Αγωγή» της Επιτροπής 
Ερευνών και του Τμήματος Νοσηλευτικής του Τ.Ε.Ι. Λάρισας, έχει διδάξει τις ενότητες:  

 «Γέννηση και Εξέλιξη του Ψυχισμού».  
 «Μορφές κατανόησης και διαχείρισης της ψυχοκοινωνικής φροντίδας του χρόνιου ασθενούς και της 

οικογένειάς του».  
 «Μια Ψυχολογική Προεισαγωγή στο πρόβλημα του θανάτου και στη νοηματοδότηση του πένθους και της 

φροντίδας του». 
 
Το δημοσιευμένο επιστημονικό της έργο αφορά άρθρα, ανακοινώσεις και βιβλία: 
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